Проект Белосвет.

Согласия.


Ребята, здесь представлены цели и задачи проекта, под который мы с вами объединились. Нам необходимо уточнить наши согласия. Если представленные здесь цели и задачи вам не подходят (или у вас их нет), или какие-то из них вызывают неприятие и сопротивление – это лучше сразу заявить и обсудить, чтобы либо прийти к согласию, либо продолжить взаимодействовать дальше в рамках других, более совпадающих по целям проектов.


Что мы хотим? С одной стороны – создать фольклорный ансамбль – т.е. группу людей, способных на достаточно профессиональном уровне исполнять русскую традиционную музыку. Но ансамбль не простой - наша группа должна уметь петь в традиции так называемого «духовного пения», т.е. пения, в котором основным является особое состояние исполнителей, проживание и передача этого состояния и образов песни слушателям, осознанное использование исполнителями разных «ядер сознания» и т.д. (Подробнее это явление описано в кн. А.Андреева «Мир Тропы».) Дополнительно к умению исполнять, «играть» песни, участники должны иметь достаточное представление о традиционной культуре, чтобы понимать смысл исполняемого материала, иметь представление о традиционном мировоззрении и существующих в нем связях между явлениями природы и человеком. 
Однако такая задача предъявляет несколько требований к участникам. 
Первое – это желание работать с собой, изучать и использовать на практике техники, без которых даже разговор о духовном пении не имеет смысла – в первую очередь, Кресение и Целеустроение. (Во вторую – Науку Мышления.) Это даже важнее, чем просто умение петь. Самое страшное то, что на этом пути однажды приходится делать выбор – меняться или останавливаться, прекращать занятия. Есть границы, за которые, не изменившись, не пройти…
Второе – это желание и возможность достаточно много заниматься собственно пением (в т.ч. самостоятельно) фольклора. Прослушиванием, расшифровкой и совместным «состраиванием» песен в группе, голосовыми упражнениями.

Третье – желание и возможность работать с людьми. Петь на людях, выступать, объяснять игры, тренинговые работы, рассказывать о песнях и помогать желающим в их изучении.

Четвертое – интерес к традиционной культуре в целом, и желание и возможность изучения ее как в теории (читая этнографическую литературу, посещая музеи и т.п.), так и на практике – помимо пения, осваивая практические навыки и умения в каких-либо выбранных направлениях.

Кроме того, с помощью такой деятельности мы хотим отдать свой долг людям, которые нас учили, освободиться от рамок того, что уже знаем сейчас, и пройти дальше и глубже, за пение, т.е. за ту очевидность,  которую мы привыкли считать и называть «пением». 
Еще очень хочется вернуть современному русскому народу память, знание и понимание их культурной традиции, хотя бы на уровне знакомства и возможности выбора – принимать ее как-либо в свою жизнь или нет. 

